

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Multifunkčné športové centrum Praha 19 Kbely
Jméno autora:	Bc. Dávid Hudec
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Helena Hexnerová, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Multifunkční sportovní centrum bylo v rámci zpracování předdiplomního projektu umístěno v nově navržené části Kbel. Stavba navazuje na stávající sportoviště, která leží v těsné návaznosti na původní centrum obce. Je součástí probíhajícího pásu zeleně a sousedí s nově navrženým parkem. Zároveň sportovní centrum uzavírá hlavní osu nově navržené zástavby. Svou hmotou je kontrastuje k drobné rodinné zástavbě, která jej obklopuje z jihozápadní strany.

Sportovní centrum se skládá ze dvou hlavních hmot, které jsou propojeny atriem. Koncept návrhu, architektura budovy a tvary konstrukce volně odkazují na stavby hangárů na nedalekém letišti. V hlavní hmotě objektu je situována sportovní hala s tribunou, v druhé části jsou umístěny další sportovní aktivity se zázemím.

Do sportoviště se vchází prostornou vstupní halou s recepcí. Vstup je díky dominantním halám opticky potlačen. Dále se v 1.NP nachází crossfit, fitness se zázemím a sportovní hala se zázemím. Ve 2.NP je tribuna hlavní haly, dále bufet, a sociální zařízení. Dispoziční a provozní řešení je funkční.

Lepená dřevěná konstrukce stavby je zároveň určujícím a dominantním prvkem interiéru, barvy, materiály a vybavení jsou střídme a vhodně zvolené.

Diplomant projekt zpracovával samostatně, na konzultace se připravoval. Projektu se věnoval průběžně celý semestr. Graficky je práce na velmi dobré úrovni. Výsledná architektura objektu, jeho funkčnost a provozní i technické řešení jsou zdařilá.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 12.6.2023

Podpis:

1/1

